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Θεσσαλιώτιδος Τιμόθεος: Η παρουσία του Αγίου 
Νικολάου επιβεβαιώνει την ύπαρξη του Θεού 
στις ζωή των ανθρώπων
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Θεσσαλιώτιδος και Φαναριοφερσάλων

Ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Θεσσαλιώτιδος και 
Φαναριοφερσάλων κ. Τιμόθεος, το εσπέρας της Πέμπτης 5 
Δεκεμβρίου 2024 χοροστάτησε στην ακολουθία του Εσπερινού 
επί τη ιερά μνήμη του εν αγίοις πατρός ημών Νικολάου 
αρχιεπισκόπου Μύρων της Λυκίας του θαυματουργού στον 
Ιερό Ναό Αγίου Νικολάου Καρδίτσης.

Κατά τις λατρευτικές Συνάξεις θα τεθεί προς προσκύνηση, αγιασμό και 
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επιστηριγμό των χριστιανών απότμημα του ιερού λειψάνου του Αγίου Νικολάου, το 
οποίο φυλάσσεται ως τιμαλφές απόκτημα στην ως άνω Ενορία.

Ο Σεβασμιώτατος στην ομιλία του αναφέρθηκε στον Άγιο Νικόλαο ως έναν πιστό 
αρχιερέα και άνθρωπο του Θεού, ο οποίος είχε σημαντική παρουσία στη ζωή της 
εκκλησίας και των ανθρώπων. Τόνισε ότι ο Άγιος Νικόλαος είναι γνωστός για τα 
άπειρα θαύματά του και την απέραντη φιλανθρωπία του, καθώς και για την αγάπη 
του προς τους ανθρώπους.

Επιπλέον, ο Άγιος Νικόλαος ταυτίστηκε με τους πονεμένους και ταλαιπωρημένους 
ανθρώπους, προσφέροντας ολόκληρη τη ζωή του για την ανακούφισή τους. Ήταν 
πάντα παρών για να βοηθήσει και να στηρίξει όσους είχαν ανάγκη, και η ζωή του 
αποτελεί παράδειγμα πίστης και αφοσίωσης.

Υπογράμμισε ότι ο Άγιος Νικόλαος είναι τύπος του Ιησού Χριστού και ότι η 



παρουσία του επιβεβαιώνει την ύπαρξη του Θεού στη ζωή των ανθρώπων. Η 
φιλανθρωπία του και τα θαύματά του είναι ενδεικτικά της καρδιάς του, η οποία 
ήταν γεμάτη αγάπη και καλοσύνη.

Ο Σεβασμιώτατος Ποιμενάρχης, τόνισε ότι η πίστη μας πρέπει να είναι αμετάθετη 
και αδιάσειστη και να εκφράζεται μέσα από τα καλά έργα. Η πραγμάτωση των 
καλών έργων είναι ένδειξη της πίστης μας στον Θεό. Αναφέρθηκε επίσης στην 
ανάγκη να ακολουθήσουμε το παράδειγμα του Αγίου Νικολάου, ο οποίος ήταν ένας 
άνθρωπος του Θεού και ευεργέτης των άλλων, και ότι η ζωή του μπορεί να μας 
καθοδηγήσει προς τη Βασιλεία του Θεού και να γίνουμε κληρονόμοι ζωής αιωνίου.

Ενθάρρυνε τους πιστούς να διαβάζουν πνευματικά βιβλία και να απομακρύνονται 
από τις υλικές επιθυμίες, εστιάζοντας στην πνευματική τους ανάπτυξη και 
υπογράμμισε τη σημασία της εμπιστοσύνης στον Θεό και της προσευχής, 
προκειμένου να ζητάμε βοήθεια και καθοδήγηση. Επισήμανε την ανάγκη να 



είμαστε ταπεινοί και πράοι, ακολουθώντας το παράδειγμα του Ιησού Χριστού, ο 
οποίος καλεί τους ανθρώπους να έρθουν σε Αυτόν.

Αυτές οι συμβουλές αποσκοπούν στο να ενθαρρύνουν τους ανθρώπους να ζουν μια 
ζωή γεμάτη πίστη, αγάπη και φιλανθρωπία, όπως έκανε ο Άγιος Νικόλαος.














